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reggel, kivéve az ünnep s vasárnap utáni na 

1 A minisztertanácsok a multban leg- 

IEgyobbrészt azzal foglalkoztak, hogy 

iyen legyen az uralmon levő párt- 

ak a politikája, milyen rendszabályo- 

t foganatositsanak a párt megerő- 

Gése érdekében, mit tegyenek az el- 

nzéki pártok ellen, amelyek állan- 

ban birálnak, gáncsoskodnak, mert ő
k 

eretnének hatalomra kerülni. A hata- 

m megszerzése volt a főcél az ellen- 

eki pártok részére és a hatalom meg- 

rtása a kormány-párt számára. 

ekben a folytonos vetélkedésekben 

féltekenykedésekben azután több- 

re csak másodrendü fontosságuvá 

egradálódott az ország és az ország 

ilhóinak valódi érdeke, a lakosság 

térdeke, amely pedig szoros össze- 

iggésben van az állam érdekeivel is. 

Mert szegény az az ország, melynek 

zegények a lakóil és boldogtalan az a
z 

Hlam, melynek lakossága szerencsét- 

nek érzi magát. Különbség volt a 

násmódban országrészenkint vagy 

megyénkint is. Az a tartomány vagy az 

megye, melynek képviselője történe- 

esen valamelyik miniszter volt, aki 

setleg még onnan is származott, sok 

lyant érhetett el, amit más megye, 

elynek nem jutott miniszter-képviselő 

parlamentben, nem szerezhetett m
eg. 
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A falvak élete 
az ország élete 

zömét nem a városok, hanem a falvak 

vannak a legutóbbi minisztertanács ha- 

tározatai, amelyek közül messze Kkima- 

gaslik és kiemelkedik az, amely a falu- 

Val való törődés minden jószándéku 

jelét magán viseli. 

Tagadhatatlan, hogy a multban nem 

sokat törödtek a falvakkal. Nemcsk ná- 

lunk, hanem szerte a világon. Minden 

életerő a városok felée áramlott, oda 

irányitották mesterségesen is, a falvak 

táplálták a városokat, minden energia, 

minden tehetség ott keresett és ott ta- 

lált érvényesülést. A városok a falvak 

terhére és kárára fejlődtek, bennük 

koncentrálódott minden éeletmegnyilvá- 

nulás és a falvakról azok feledkeztek 

meg elsősorban, azok tagadták meg 

először, akik maguk is a falvak őstele- 

vényéből származtak. A városok nagy- 

rta nőttek és kapcsolatuk a falvakkal 

csak azon vékony erek révén volt, 

amelyek a falvak vérét szállitották a vá- 

fosi élet táplálására. Pedig a lakosság 

adják, aminthogy a néhány város mel- 

lett ezer és ezer falu jelenti az ország 

életét. 
Ötfelsége elnöklete alatt most tartott 

minisztertanács elhatározta, hogy ezen 

az állapoton változtatni kiván. Sok a 
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tennivaló. Nemcsak arról van szó, hogy 

a falvakat ellássák azokkal a mezőgaz- 

dasági eszközökkel, melyek a termelés 
intenzivitását hivatottak fokozni, hanem 
tenni kell a falvak néepének kulturális 

és elsősorban egészségügyi viszonyai- 
nak fellenditése érdekében is. Utakat 
kell épiteni, melyek a falvakat közelebb 
hozzák nemcsak a városokhoz, hanem 

egymáshoz is. Egészséges ivóvizzel kell 
ellátni a falvakat, kutakat kell épitenl, 

hogy a járványok és különféle megbe- 
tegedések lehetőségét a minimumra 
korlátozzák. Egészségügyi intézménye- 
ket kell létesiteni, állandó ingyenes or- 
vosi ellenőrzést kell teremteni, Meg 
kell tanitani a falu népét az egészség 
védelmét célzó intézkedések betartásá- 
ra, anya- és csecsemőgondozó nőket 
kell a falvakba küldeni, mert a gyer- 

mekhalandóság még ma is sok helyen 
ijesztő mérveket ölt. Meg kell ismer- 

tetni a higiéna szabályaival az embere- 

ket. 
A királyi felseg védnöksége alatt 

csoportok jártak egyes falvakat, ahol 
igyekeztek ennek a munkának egy ré- 

szet legalápp megkezdeni. A jóakarat 

kétségtelenül teljes mértékben meg- 

volt, azonban ennek a feladatnak a 

teljesitéesét csak ugy lehet vállalni és 

elvégezni is, ha az állam a maga nagy 

erkölcsi és anyagi hatalmával segitsé- 

gére siet a magánkezdeményezésnek 

és rendszerbe foglalja azt, amit eddig 

magánosok tenni igyekeztek. A Banat- 

ban a Társadalomtudományi Egyesület 

Cikkeink utánnyomása a lorrás megjelölése nél- 
kül tilos. Kellően lel nem bélyegzett leveleket 
nem logadunk el. Kéziratokat nem őrzünk meg 
és azokat a feladóknak vissza nem küldjük. 

végzett ezen a téren uttörő munkát. E 
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sorok irója annak idején felvetette az 
eszmét, hogy engedjék belekapcsolód- 
ni a falumunkába a magyar ifjuságot is. 
A Banatban a legtöbb község vegyes 
lakosságu. ltt nemcsak demográfiai 
munkát kell végezni, hanem erős kéz- 
zel meg kell kezdeni legalább nép- 
egészségügyi téren az aktiv munkát. A 
higiéna a helyes mosakodással kezdő- 
dik és ettől kezdve egészen a leendő 
anyák neveléséig ennek a falumunkának 
mindent fel keli ölelnie. A banati ma- 
gyarság szivesen bocsátana rendelke- 
zésre hozzáértő embereket, orvosokat 
is, hogy ezek részt vegyenek a felvilá- 
gositó munkában, amely nem szoritkoz- 
hatik csak egyik vagy másik nemzeti- 
ség oktatására és ellátására. Hiszen az 
egész nép az országért van éppen ugy, 
mint ahogyan az egész népért van az 
állam is. Allan és nép egymástól elvá- 
laszthatatlan fogalmak flyen vonatko- 

zásban is. 
A szavak elhangzottak, de Közben a 

néprajzi munka befejeződött abban az 
idenyben és minden maradt a régiben. 
Ha Ötfelsége gondoskodó atyai szere- 
tete most kiterjed a falu népére, ugy 
a kormány ezt a szeretetben fogant 
akaratot végre is fogja hajtani. ÜGy 
hisszük, hogy ebben a munkában a 
magyarság szivvel-lélekkel rendelkezé- 
sére áll az illetékes tényezőknek. Nagy 
munka a falu népének szolgálata, mert 

évszazadok mulasztásait kell pótolni és 
ebben a munkában örömmel vállal részi 
a haza minden polgára. 

pártpolitika érvényesült mindenütt és
 

mnindenben, természetesen a miniszter- 

nácsok határozataiban is. 

Amióta Öfelsége egy lendületes gesz- 

sal végét szakitotta a pártok ural- 

nak, gyökeresen megváltozott a 

lyzet. Nincsenek pártok, a kormány- 

n nem egyetlen párt nyert képvisel
e- 

t, hanem pártokon felül alakult meg, 

gy ha ugy tetszik, a volt miniszter- 

elnökök, mint államminiszterek révén 

lemennyi párt egyformán részt ka- 

pott a kormányzásban anélkül azon
ban, 

gy ebbe az államvezetéspe minden- 

ki a maga egyéni izlése és kedve sze- 

int beleszólhatna. És ennek megfele- 

en megváltozott a minisztertanácsok 

ő képe és határozatainak tartalma 

A külső kép tekintetében mélyreha
- 

változás, hogy a fontos tanácskozá- 

okon Őfelsége személyesen elnököl, 

ert mint modern, népei sorsát szivén 

iselő fejedelem tudni akarja, mi tör- 

énik országában, ismerni akar
ja a szük- 

: és bölcs elhatározásaival 

ozzá akar járulni a szükségletek kielé- 

gitéséhez, ha vannak fájdalmak, azok 

enyhitéséhez, ha van öröm, ugy osz
toz 

ni akar az örömben is. Nem elérhetet- 

len magasságokban akar élni népei 

fölött, hanem velük együtt, osztozni 

életsorsukban. 

És a népek millióinak számára van 

ebben a törődésben valami ne
mes és 

zép és felemelő és megnyugtató is. 

Mert emberekből áll a mai kormány is, 

ártok volt vezéreiből is alakult, akik 

tizedek pártpolitikai tradicióit hord- 

k szivükben és gondolkozásukban és 

lán nem tudnának mindig 
kivetkőzni 

ennek velejáróiból. Ott 
van azonban 

indannyiuk fölött Őfelsége pártatlan 

jedelmi akarata és érzése, amellyel 

gytormán öleli keblére mindenegyes 

attvalóját. Ott van és elle
nőriz, irányit, 

eszméket ad, gondolatokat teremt, m
e- 

yeket megvalósítani, életre hivni kor- 

(A Déli Hirlap bucurestii tudósi- 

tójától.) Amidőn két héttel ezelőtt a 

Nemzeti Bank szokásos évi nagygyü- 

lésén Constantinescu Mitita bankkor- 

mányzó elmondotta beszámolóját, az 

egész ország közgazdasági élete biza- 

kodva vette tudomásul bankjegykibo- 

csájtó intézetünk legfelső irányitójá- 

nak a számok megdönthetetlen erejé 

vel alátámasztott expozéját, amely 

a romániai gazdasági élet fo- 

kozott fellendülését jósolta. 

Az azóta eltelt két hét valóban iga- 

zolni látszik a bankkormányzó opti- 

mizmusát és a gazdasági élet egész 

sor olyan kedvező jelenséget mutat- 

hat fel, amelyekből a jelenlegi nyo 

masztó reálitások llenére is remélni 

lehet egy 

kiegyensulyozottabb gazdasá- 

gi korszak beköszöntését. 

A kereskedelemügyi és iparüg
yi 

miniszteriumban folyó külkereskedel- 

mi tárgyalások egyik szünete alatt 

ányának feladata és hivatása. Ime itt 

emzeti 

alkalmam volt beszélgetni a tanács- 

kozásokon személyesen résztvevő Con- 

stantinesca Mitita bankkormányzó- 

val Románia jelenlegi gazdasági hely- 

zetéről és a Nemzeti Bank által foly- 

tatott pénzügypolitika várható kiha- 

tásairól 

Románia egész gazdasági élete 

szóltam - nagy elégtétellel vette 

tudomásul azokat az optimista kije- 

lentéseket amelyeket kormányzó ur 

a román gazdasági élet jelenlegi hely-
 

getével és várható alakulásával kap- 

solatban tett Volna szives mondani 

ezuttal valamit az ardeali és banati 

gazdasági élet tényezői felé is. 

Aideal és a Banat harmóniku- 

san egésziti ki és teszi teljessé hazánk
 

életének hatalmas komplexumát. 

Mindig tudatában voltam e 

két országrész gazdasági és 

főleg gyáripari jelentőségé- 

nek, 

amelyet az ország gazdasági életében
 

betöltenek és telelősségteljes állásom- 

banati és ardeali gazdasaági élet nagy jelentőségéről 

pénzintézetek helyzetéről és a bankok fuziójáról 

ozott Mmirlapnal 
ban mindig igyekeztem eleget tenni 

a kereskedelmi és ipari élet igényeli 

nek. Ennek a gazdaságpolitikai je 

lentőségnek teljes elismerését jelenti 

az a nagyvonalu váltóvisszleszámito- 

lási politika, amely a legtágabb kere 

teket nyujtja a transzilvániai és ba 
nati pénzintézetek gazdasági fejlődé 

ének hiztositására. 

- Mindenesetre elmondhatjuk - 
hangsulyozta a bankkormányzó 

hogy 

a romániai pénzintézetek 

helyzete általában kielégitő. 
további fuziókra aligha fog 

sor kerüln. 

mert a Banca Natlonala mindenke 

kész a bankok szolvabilitásának alá 

támasztására. 

Hogyan itéli meg kormányzó ur 
pénzünk stabilitásának problémáját! 

- Ebben a kérdésben változatlani 

ezilárd a Nemzeti Bank vezetőség! 

nek álláspontja. Feltétlenül meg 

. 



gyunk róla győződve, hogy a lei sta- 
bilitásának biztositása egyedüli zá- 
loga az ország gazdasági prcsperitá- 

sának. Pénzünk külföldi vásárlóere- 

jének fentartását 

aranyalapunk állandó és terv- 
szerü növelésével biztositjuk, 

mig belföldi vásárlóerejének fokozá- 
sát a termelés olcsóbbátevését cél- 
zó pénzügypolitikai intézkedésekkel 
őhajtjuk elérni. Románia ma is egyi- 
ke Európa legolcsóbb országainak és 

gazdasági termelésünk ugy ipari, 
mint mezőgazdasági téren versenyké- 
pes a kontinens többi országaival, Az 
utóbbi idők politikai változásai kö- 

vetkeztében biztosra vehetjük, hogy 
gazdasági életünk visszanyer- 

te normális érverését, 

sőt talán még fokozódó ütemüvé vált, 
amely körülmény optimizmusra jogo- 
sit bennünket a jövővel szemben és 

remélhetőleg semmi sem akadályoz- 
hatja meg többé a hitelélet ujjáéledé- 

sét, ugyszintén a vállalkozó szellem 

fölfrissüléség a gazdasági élek vala- 
mennyi területén, - fejezte be sza- 

vait Constantinescu bankkormányzó, 
akinek kijelentései nyilván élénk 
elégtétellel találkoznak majd a gaz- 
dasági élet legkülönbözőbb tényezői- 

nél. S.I 

Az ui szolgátati szabályzat tervezt: 

A keretek felfrissitése céljából uj 
köztisztviselői szabályzatot terveznek. 
Eddig csak az a köztisztviselő mehe- 

tett nyugdijba, aki ötvenhetedik élet- 
évét elérte, vagy harmincötéves szol- 
sálattal rendelkezett. A tervezet ér- 

telmében a jövőben a köztisztviselő- 

nek, ha harminc éves szolgálattal ren- 
delkezik, korától függetlenül nyug- 
dija mennie, zt a kor- 

Harminc szolgálati évvel 
nyugdijba kell menni 

határt betöltötte a tisztviselő, akkor 
nyugdijba megy, még ha nincs is 

harmine évi szolgálata. Az uj szabály- 

zat különleges fügyelmet szentel a 

férfi és a női személyzet 
sának is. Erre azért van szükség, 

mert az utóbbi időben egyes közhi- 

vatalokban a női személyzet létszáma 

aránytalanul emelkedett, 

arányositá- 

ee00 

Folyik a vádlottak kihallgatása 
a moszkvai szovjet-perben 

A moszkvai nagy per legutóbbi 

tárgyalásán Kamkov, a forradalmi 
szocialisták volt központi irodájának 
egykori vezetője, akit tanuként hall- 

sattak ki, kijelentette, hogy Bucha- 
in összeköttetésben állott a baloldali 

forradalmi szocialistákkal és azokkal, 
akik Lenin életére törtek. 

Menczov tanu elmondotta, hogy 
Kaplan Fanny, aki 19186-ban több 
revolverlövéssel megsebesitette Le- 
nint és akit emiatt kivégeztek, össze- 

köttetésben állott a forradalmi szo- 
cialistákkal, a baloldali kommunis- 
tákkal és Bucharin utasitásai szerint 
cselekedett. 

Bucharin tagadta, hogy a terroris- 
ta cselekményekben része lett volna. 

Visinszki ügyész azután felolvas- 
tatta azokat a kérdéseket, amelyeket 
a törvényszék az orvosszakértükhöz 

intézett Maxim Gorkij, Pechkov, Me- 
najnszkij volt belügyi népbiztos és 
Kuibicsev, az öt éves terv volt elnöke 
halála ügyében. A kérdések arra vo- 
natkoznak, vajjon ezeknek a halálát 
mérgezés idézte-e elő? A vád szerint 
a kezelő orvosakat ezekne a gyilkos- 
ságokra Jagoda volt belügyi népbiz- 
tos biztatta föl. 

A biróság kihallgatta Levin orvost, 
a kremli klinika volt főorvosát. El- 
mondotta, hogy Jagoda utasitására 
Pechkovot, Maxim Gorkij fiát, keze- 
lés közben méreggel megölte. Maxim 
Gorkij diagnózisát szándékosan rosz- 
szul állapitotta meg, aminek követ- 
keztében az iró belehalt. 
Jagoda beismerte, hogy Pechkov 

megölésére biztatta Levint, de tagad- 
ta, hogy Maxim Gorkij és Menjinsz- 
kij megölésében része lett volna. 

Szabó Dömjén előadása 

Az ujabb kor torzszülötte 
a liberális gazdasági rend 

A Katolikus Női Misszió által ren- 

dezett világnézeti előadások kereté- 

ben tegnap este nagyszámu közön- 
ség előtt Szabó Dömjén páter tartott 

előadást Katolikas szempontok a 

gazdasági életben cimen. Érdekes 
előadásában nem eszáraz adatokat 

nyujéott, hanem rámutatott, hogyan 
lehetne a szeretet és igazságosság el- 
vét a gazdasági életben is érvényesi- 

teni. A természet ugy van megalkot- 
va, hogy annak gazdagságából min- 

denkinek joga van részesülni. Isten 

erve és az ember vágya is teljese- 
ett volna, ha az alacsonyabb emberi 
mpontok nem zavarták volna meg 
endet és az egyensülyt a gazdasá- 

gi életben. Kifejtette, hogy az ujabb 
kor gazdasági torzszülötte a liberá- 
lis gazdasági rend, amelynek a ma- 
gántulajdonra, tőkére, munkára és 

kereskedelemre vonatkozó felfogá- 

sai ellenkeznek a katolikus felfo- 

gáseal. Mert amig a Iiberális 
gazdasági rend a magántulaj- 

don és a tőke gyarapitása érdekében 
nem válogatós az eszközökben, ahol 
a tőkével kapcsolatban öncéluság mu- 
tatkozik és a munkában a tőke gya- 

rapitásán kivül magasabb értéket 

nem lát, addig a katolikus gazdasági 
rend arra törekszik, hogy a magántu- 
lajdonnak és a tőkének a társadalom 
iránti kötelezettsége is érvényesüljön. 

A katolikus gazdasági rend a magán- 
tulajdont és tőkét szükségesnek talál- 

ja, azonban azt a közösség érdekében 
kivánja gyarapitani és felhasználni. 

A munka és a tőke kapcsolata job- 
ban érvényesülne a szövetkezeti rend- 
szer által, amely a közösség érdekeit 
szolgálja. Ami a kereskedelmet illeti, 
nem szabad, hogy az a pénz egészség- 
telen halmozása legyen és az árak 

fentartása érdekében mesterséges esz- 
közöket vegyen igénybe. A katolikus 

gazdasági rend felfogása ebben az 
irányban is jobban érvényesülne az 
értékesitő szövetkezetek utján. Felso- 
rakoztatta a világ elismert nemzet- 
gazdászainak felfogását is, amely 
egyre inkább hajlik a katolikus fel- 
fogás felé és az igazságosságnak és 
szeretetnek a gazdasági elgondolások- 
ban való érvényesülését sürgeti, Vé- 
gül utalt néhány államra, ahol a 
szaktestületi rendszer bevezetésével a 
gazdasági élet szakitott a liberális 
.......... 
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8 év után gyógyultam meg 
gyomor- és bélbajomból 

azt hittem már, hogy betegségem 

eythatatlan annyit szenvedtem 

tam, hogy az ünnepek vannak é 
kem 10 napig kell majd otthon á 
feküdnöm. Végre elhatároztam, 
venni fogok a sokat emlegetett „GA: 
RO-D-ből. Ennek köszönhetem 
hogy ma teljesen gyógyultnak érz 
magam annak ellenére, hogy csak e 
üveggel használtam el eddig. Nyolc é 
betegség után elhinni sem merem, ho 
meggyógyultam és hogy én voltan 
aki ezt a hosszu időt átszenvedtem E 
lás vagyok, hogy az ujság révén iud 
ták velem a GASTRO-D" léte 
mert máskülönben nem tudtam volna a 
nak létezéséről Tiszta szivemből me 
dok köszönetet Önnek. Popa D.-né Bu 
resti, Str. Bogdanescu 33. 
Fenti sorokhoz minden kommentá: 

lösleges, Naponta érkeznek be a 
gyultak hasonló és még melegebb ki 
nőlevelei 
Kapható gyógyszertárakban és d 

riákban, vagy postán megrendelhető 1 
lei utánvét mellett Császár E, gyógysz 
gzában. ltouresti Calea igtortei z 

1lvi 

gazdasági renddel és a katolikus gal 
dasági felfogást igyekszik megközel 
teni. 

a 

Chamberlain nagy politikai győzel- 

met aratott a képviselőházban. A véd- 

erő javaslat tárgyalása alkalmával 
nagy beszédet mondott, melyben ki- 

fejtette, hogy a háborukat nemcsak a 
fegyverek és katonák döntik el, ha- 
nem a gazdasági eszközök és a hitel- 
tartalékok, Anglia a békét akarja, de 

ha ezt nem sikerül biztositani, ugy a 
fegyverkezési terv végrehajtását a 
a 

.......... 

de z a eetreti is 
sulyos terhek ellenére gyorsitani fo 
ják. Semmi előitéletünk sincs - foly 
tatla - a fasizmus, a nemzeti sz 
cializmus, vagy a bolsevizmus eller 

sággal. Chamberlain beszéde utin 
angol alsóház éjfél után 347 szavazat 
tal 133 szavazat ellen elfogadta 
angol kormány véderőjavasjatát 

Bolognában megjelent Cadramel 
Gentil braziliai állampolgár, aki nagy 

hangon bejelentette, hogy lévén hires 
koplalómüvész, megjavitja a koplalás 

világrekordját. Cadramel Gentil el- 
helyezkedett egy kényelmes, lezárt 
üvegszekrényben és igy fogadta az 

érdeklődőket, akik természetesen szép 

számmal keresték fel a nem minden- 
napi látványt. Tizennégy napja kop- 

lalt már Cadramel és az üzlet kitünő- 
nek bizonyult, mignem titkárával 

együtt elcsuszott azon a bizonyos na- 

ahéjon, Az egyik bolognai ben- 
szülött, akinek nagyon furta az olda- 

lát a koplalás magyarázata, kideritet- 

te, hogy a hüséges titkár éjszaka ide- 
jén ezorgalmasan szállitja az enniva- 

vaaa 

Bozsák M, és Fia R-T. 
B et 

4 ótolhatatlanok. Ha A sodronykeritések ó batatatokát 
tól és bosszankodástól mentesül. Nem kiván festést, 
mert horgonyzott. Nem rothad, gyenge oszlopok 
használhatok, szakértelem nélkül szerelhető és rend- 

kivül olcsó. Árjegyzék és mintákkal szolgal 

zii émisosra u 

zlet, ol Telefon: 3-88 
lket esó árak visirezcs tancu) 

vvveeeeeeee 

Elitélték a koplalóművészt 
csalásért, mert éjjel jól lakott abb Ő 
amit nappali koplalásával kereset 

es 
vveeeeeeettt 

lót gazdája számára, aki ilyenformá 
csak nappal koplalt, éjszaka anni 
bőségesebben táplálkozott. 
A leleplezés után ugy a koplalómű 

vészt, mint titkárját letartóztatták, 
biróság pedig csalás cimén a müvész2 
kétévi, titkárát pedig másfélévi fo 

házra itélte. A derék braziliai most, 
fogházban vagy tényleg megtanu 
koplalni, vagy pedig kénytelen ráfa 

nyalodni a börtönellátásra, mert ki 

tünő titkárának már nem áll módj: 
ban, hogy éjszaka idején izletes fala 
tokat csempésszen be gazdája szi 
mára. 

KONCENTRACIÓS KORMÁNY AL 
KUL MAGYARORSZAÁGON. A Ster. 
ügynökség budapesti jelentése szerint 
utóbbi időben többször eseti szó a 

mány átalakitásáról, Illetékes h 
nyert értesülés szerint ez a kérdés 

hogy a nyáron, vagy az ősz folyamán r: 
kerül a sor a kormány átalakitására. 
hetséges, hogy nemzeti 
kormány alakul, amelyben a keresztén 
szocialista és a föszetlen kiesezdvir 
résztvesz,
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ablóguilkosság a Beáa-parton 
Ne tegyünk sem tulsokat sem 

tulkeveset, hanem csak azt, 
ami helyes 

Nem kell a tükör előtt ülnie és egy 

1rja 
! e órával később már a szinhelyen le- 

II Is letett. A hatósági orvos 

4 Az utóbbi évek bünügyi történeté- 

kinek ruháját már csaknem teljesen 

I dozat mellén. A fiatalember mnár é
let- 

h párját ritkitó gyilkosság történt 

főről keddre virradó éjszaka a Be- 

partján, a Royal-kávéház közvet- 

közelében: Mincsik Agoston resi- 

péksegédet ismeretlen tettes re 

verlövéssel megölte és utána a 

lttestet a folyó partján meggyuj- 

ta. 
Ejszaka egy óra felé az őrszolgála- 

t teljesitő rendőr a Royal-kávéház 

ellett lefelé indult a Bega partján. 

Mira tükörgyárnál, a Tudor Vladi- 

rescu-utca 26 szám előtt 

a folyó partján tüzet látott 

pislákolni. 

dasietett és ekkor látta, hogy a föl- 

n egy élettelen fiatalember fekszik, 

Ihamvasztotta a tüz. A rendőr tele- 

onált a kerületi rendőrségre. ahonnan 

Pintea Vazul dr. kerületi hatósági 

uvost is értesitették ugy, hogy az 

a sarki vil- 

anylámpa sápadt fényénél tartotta 

eg az első vizegálatot, amelyből 

megállapitotta, hogy 
a fiatalembert jóval előbb öl- 

hették meg. 

estén másod- és harmadioku égési 

ek voltak, de halálát mégsem ez 

ozta, hanem a revolvergolyó, mely 

k utját véres sebhely jelezte az ál 

telen volt az orvosi feltevés szerint 

ruháját petrőleununal leöntöt 

ték és meggyujtották. 

A holttest megvizsgálása alkalmá- 

1 a ruhafoszlányok között megta- 

lálták az áldozat egy fényképét és 

emélyazonossági igazolványát. Eb 

ől állapitották meg, hogy Mincsik 

Ágoston, timisoatai születés
ü huszon- 

yolc éves resitai péksegédről van 

Tegnap reggel a bünügyi ren
dőrség 

vette át a nyomozás irányitását és 

Chemitzky Imre komisszárius kisérel- 

e meg, hogy rendszerbe foglalja az 

jszakai vejtély előzményeit. Eőször 

iderült, hogy 

a gyiükosságnak a közvetlen 

közelben tannja volt, aki azon- 

ban mitsem tud. 

Néhány 

da állott, amely éjszaka ágyul szol- 

gált Vidrisan Tódornak, a begap
arti 

éjszaka öreg csavargójának. Ő való- 

zinüleg a gyilkosság alatt is a ládá
- 

an tartózkodott, de annak tetejét is 

magára huzta. hogy ne érezze a fo 

yóparti hüvös eszellőt és közben az 

igazak álmát aludta, tehát mitsem 

tud a gyilkosságról. 

Ertékesebb tanu Weninger Sán- 

a 26. számu ház házmestere, aki- 

ek ablaka előtt fél tizenkét óra táj 

an két ember haladt el az utcán A 

méterre a tüztől szemeteslá- 

fi hangosan igy szólt: 
- Igy jó! Most legalább már 

biztosan nem él. 

Tanuként kihallgatták Stix Ká- 

roly magántisztviselőt, aki tizenegy 

órakor a Bega másik oldalán haza- 

felé gyekezett és szintén látta a tü- 

zet, amely felé egy férfialak hajolt. 

Talám világosságot derithet a rejté 

lyes gyilkosságra. 

Mincsik Agoston utolsó éj- 

Tiiokzatos iiju czer 
Amikor fizetésre került a sor, a fia- 

talember egy ezer lelest vett elő. de 

a vendéglős nem tudott váltani. Min- 

csik ekkor elkérte a bankjegyet az- 

al, hogy váltani megy. Ezzel elhagy- 

ta a helyiséget. Miután sokáig nem 

jött vissza, társa nyugtalankodni 

kezdett. majd másik ezrest vett elő, 

ezt letétbe helyezte másnap reggelig 

4 vendéglősnél, akitől harminc leiért 

Veszekedés az utcán és 
A tiatalember szemmelláthatólag 

nem adott hitelt a történetnek, sőt a 

következő pillanatban 

revelvert rántott elő és Min- 

csik mellének szegezte. 

Ekkor Kollinger is közbelépett és azt 

tanácsolta a fiatalembernek, hogy 

sokkal egyszerübb, ha rendőrt hiv és 

annak segitségével intézi el az ügyet. 

Mincsik és az ismeretlen fiatalember 

ekkor abbahagyták a veszekedést és 

eltávoztak a Royal-kávéház irányá 

Hirhedi csavaráó 

A resitai rendőrség tegnap este 

szolgált adatokkal a timisoarai
 rend- 

őrség bünügyi osztályának. Mincsik 

édesanyja Resitán él, de vajmi keve- 

set tud fiáról, aki 

hirhedt csavargó volt és ugy- 

szólván már tizenegy éves ko- 

ra óth nem tartózkodott ott- 

hon. 

Legutóbb januárban járt Resitán, de 

ekkor fel sem kereste édesanyját, 
aki- 

vel csak véletlenül találkozott 
az ut- 

A gyiükos lelőtte áldozatát, majd Icöntötte 

trolcummal a holttestet és teleuujtotta - nResitai 

pékseséd az áldozat - A rendőrség csU titolzatos 

fiatalembert kerés 

lelesit helyez letétbe 

szakája, 

amelyről a rendőrség már részleteket 

tud. A részleteket Kollinger Antal 

fuvaros mesélte el, aki a meggyil- 

kolt fiatalembert ismerte. Kollinger 

este tiz órakor a Spitzer-féle korcs- 

mában tartózkodott, amikor 

Mincsik Ágoston egy fiata- 

labb ember kiséretében meg- 

érkezett 

és egy üveg sört rendelt, 

aprópénzt is kért. Ezzel ő is távozott. 

Kollingert érdekelte az eset és Ki- 

ment az utcára, ahol meglátta, hogy 

Mincsik és a fiatalember iz- 

gatott hangon vitatkoznak. 

Hallotta, amikor Mincsik azzal vé- 

dekezett, hogy a bankjegyet a kezé- 

ben tartotta, de egy szélroham kifuj- 

ta onnan és igy elveszitette. 

ienyesetés revolverrel 

ba. Kollinger hazament és a további 

eseményekről semmit sem tud, csak 

azt hallotta, hogy 

a fiatalember másnap reggel 

valóban megjelent a Spitzer- 

féle vendéglőben és elvitte a 

zálogban hagyott ezer leit. 

A barátságtalanságáról hires Be- 

gapart tehát ujabb rejtéllyel szolgált 

a bünügyi nyomozóknak, akiket egye- 

lőre csak feltevések irányitanak. 

volt a megévilkolt 
Mincsik Ágoston holttestét ma dél- 

után boncolták fel. A boncolási jegy- 

zőkönyv ezerint 

a golyó az áldozat mellén ha- 

tolt be és a gerincoszlopban 

akadt meg, 

A golyójárat felülről lefelé irányul, 

amiből arra következtetnek, hogy a 

gyilkos hirtelen rántotta ki revolve- 

rét és nyomban lőtt. 

A rendőrség feltevése szerint a 

2 
can. 
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gyilkosságot ketten követték el. 
aa e aa.. veeee R .. e
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Beck külügyminiszter Rómában 

öthatalmi egyezményt akar léfesiteni 
Rómában az angol-olasz tárgyalá 

sok előreláthatólag csütörtökön kez- 

dődnek, mert jelenleg az olasz kül- 

ügyminiszter Beck lengyel külügy- 

miniszter látogatásával van elfoglal- 

va Beck külügyminisztert tüntető 

szivélyességgel fogadták Rómában. 

A lapok kifejtik, hogy Lengyelorszá
- 

got semmi sem választja el egymás- 

fől. a két ország nézetei a kommuniz
- 

mus és Európa ujrafelépitése ügyé- 

ben teljesen egyeznek. Az olasz ki- 

ázmester hallotta, amikor egyik fér 
rály a lengyel külügyminiszter tisz- 

e 

jetére ebédet adott, amelyen számos 

méghivott vendég vett részt, közöt- 

tük a piemonti herceg és Ciano kül- 

ügyminiszter. A francia lapok római 

niszter azon fáradozik hogy öthatal- 

mi szerződést hozzon létre, amelynek 

megkötése után 

tudósitásai szerint Beck külügymi- 

tagjai Anglia, Francia, Olaszország. 

Lengyelország és a német birodalom 

volnának. Az öthatalmi szerződés 

Lengyelország köz- 

vetitene Németország és Oroszország 

egész sereg krémmel, kenőccsel, pasz- 

tával és szerrel bajlódnia, melyeket 

Önnek naponta dicsérnek. Vagy Öt 

oly hiu és kacér, hogy csak külsejére 

gondol? Bizonyára nem. Törődnie 

kell arcával. De nem azon mulik a 

dolog, hogy sokat tegyen érdekében. 

hanem csak azon, hogy arebőrét he 

lyesen táplálja. Ehhez elsősorban a 

tej jön számitásba, melynek az epi- 

dermiszre gyakorolt kedvező hatását 

a tudomány elismerte. Sok éves ta 

pasztalatnak köszönhetik keletkezé- 

süket az orvosi felügyelet alatt ké- 

szült Milkuderm-Milchfettereme és 

Milkuderm-hautsahne készitmények. 

melyek megőrzik arcbőrének fiatalsá- 

gát, frissességét és egészségét. 
e......... 

Orosz diplomaták 
.. . . y 

üldözése repülőgépen 
Varsói lapok két szovjetorosz dip- 

lomatának érdekes körülmények kö- 

zött történt letartóztatásáról számol- 

nak be. Eszerint a két diplomata ex- 

presszvonaton uton volt az egyik 

európai főváros felé, amikor távira- 

tilag visszanendelték őket. A két dip- 

lomata azonban a vonaton átvett táv- 

irati rendelkezésnek nem tett eleget 

és tovább utazott. Erre azonnal moz- 

gósitották az orosz titkos rendőrsé- 

get. Ennek ügynökei repülőgépen 

mentek a vonat után. amelyet a len 

gyel határ közelében utólértek. A két 

diplomatát leszedték a vonatról, le- 

tartóztatták és repülőgépen Moszkvá- 

ba szállitották őket. ! 

.............................. 

A sacalazi vasuti 
szerencsétlenség a tábla előtt 

Sacalaz község állomásán 1934-ben va- 

uti szerencsétlenség történt, amelymél 

egy fékező meghalt, több vasutas meg 

sebesült, A szerencsétlenségért Nadaban 

Petru váltókezelőt, Colojoara Florea ál- 

lomásfőnököt. Bogdan Traian és Schnei- 

der József mozdonyvezetőket, valamint 

Sundhausen Béla és Sári Mihály vonat- 

vezetőket állitották biróság elé. A tör- 

vényszék Bogdant és Nadabant egyen- 

kint hat hónapi, Sundhausent és Colo- 

joarat egyenkint három hónapi, Sári Mi- 

hályt és Schneider Józsefet pedig egyen- 

kint egy hónapi fogházra itélte. Felebbe 

zés folytán az ügy a helybeli itélőtábla 

elé került, amely tegnap hirdette ki ité- 

letét, A tábla Sehneider Józsefet és Sári 

Mihályt felmentette a vád alól, Nadaban 

büntetését kétezer feiben állapitotta 

meg, mig Colojoarat a fogházbüntetés 

helyett négyezer lei pénzbüntetéssel suj- 

totta. Az itélőtábla ugy találta,. hogy a 

legnagyobb felelősség a szerencsétlen- 

ségért Bogdan Traian mozdonyvezetőt 

és Sundhausen Béla vonatvezetőt terheli 

és ezért az elsőfoku itélet reájuk vonat- 

kozó részét megerősitette 

VAIDA A KISEBBESEGI ÜGYEK M 
NISZTERE. Vaida Alexandru államm 

nisztert bizták meg az összes kisebb 

kérdések tanulmányozásával és ellenői 

gésével, A sajtóügyek ellenőrzése m Hle 

ez már másedik megbizása a volt mini 

terelnöknek. 

Ne kisérletezzen! 
Multban, jelenben és jövőben ve 

között. 
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Hirek 
Patikák éjjeli szolgálata 
SZERDÁN MARCIUS *én a szolgálati 

beosztás a következő; 
Az I. kerületben a Bratianustéren levő 

Götzegyógyszertár, 
A II, kerületben a Iraian-téren levő 

Kigyó gyógyszertár, 
A III. kerületben a Miron Costia-utcá- 

ban levő Merkleregyógyszertár. 
A IV. kerületben a Vacarescusutcában 

levő Braun gyogyszertár. 

Az V. kerületben a Corvin-gyógyszer- 

tár és Fratclián Panajoth Ernő gyógy. 
szertára állandó éjszakai szolgálatot tart. 

Rossz kalauz 

a felefonkönyv 
Az élelmes ifju Budapesten élt, Nem 

jól, sőt nagyon rosszul. Igaz hogy szi- 
várgással vádolták, de ő keserü szájizzel 
állapitotta meg, hogy pénztárcájába alig 
szivárog be az aprópénz Segitett magán. 
Egyszerüen gyüjtőivet készitett, hóna 
alá vett egy telefonkönyvet és elment 
gyüjt mi a Magyar Cionista Szövetség 
nevében, de korántsem annak javára, A 
teletenkönyv azonban nagyon csalóka jó- 
szág, rossz ciceronenek bizonyult. A fia- 
talemben felment egy sokat igérő névhez 
és szavai nyomán várla a hatást, A ha- 
tás minden várakozást felülmult, Sokat- 
igérő Név először vörös, majd kék és lila 
lett a dühtől és amikor magához tért, 
rendőrért rohant. A fiatalember rendőr- 
kézre került, hamarosan kiderült, hogy 
hamis gyüjtőivvel dolgozott A zárkában 
ősi átkokat mormogott a teletonkönyv- 
re, ugyanis tisztán ennek köszönhette a 
póruljárást. Sokatigérő Név amelyhez a 
telefenkönyv vezette ugyanis a nyilaske. 
resztesek egyik vezére volt.. 

Nagybóőjti pásztorlevél alakjában 
szól Pacha Ágoston megyés püspök a 
hivekhez. Rámutat arra, hogy napon- 
ta imádkozzunk a mindennapi ke- 
nyérért, de nem szabad megfeledkez 
ni a lelki táplálékról sem, amelyre az 
embernek szüksége van. (tal Jézus 
Krisztus tanitása ra és figyelmeztet 
mindenkit ezeknek a tanitásoknak a 
legszivlelésére, A nagybőjt időszaka 

arra való, hogy az esendő ember ma- 
gába szálljon és elmálkedjék Végül 
int arra, hogy mindenki végezze el a 
husvéti gyónási és járuljon a szent- 
áldozáshoz. 
Athelyezések a diplomáciai karban. 

A hivatalos lap közli, hogy Zamfirescu 
Dulliu varsól román követet ugyanilyen 
minőségben Rómába nevezték ki. Zamfi- 
rescu Duiliu rövidesen elfoglalja uj ál- 
lását. A megürcsedett varsól követi ál- 
lást a napokban töltik be. Románia uj 
berlin követe pedig Djuvara volt brüsz- 
szeli és luxemburgi meghatalmazot mi- 

niszter lett ; 

A román elemnek a magánválla. 
latokban való alkalmaztatása érdeké- 
Ben alakult bizottság ma kezdi meg 

muüködését. A jelenlegi törvényt nem 
változtatják meg és ismét felállitják 
a kerületi bizottságokat. Ezek olyan 
vállalatokkal foglalkoznak, amelyek 
száz munkásnál nem alkalmaznak 
többet. Ezek a bizottságok a kerületi 
ipari felügyelőségeken müködnek. A 
imisoarai elnök Faur Livius ipari 

felügyelő. Ezek a bizottságok a jövő 
hónapban kezdik meg müködésüket. 

Habsburg főhercegnő könyve. Bu- 
dapestről jelentik, hogy Etelka főherceg- 

5, Habsburg Ottó ! 1a 

SZÜLLŐ GEZA HODZSA BESZEDE- 
RŐL A prágai kamarában tegnap Szüllő 
Géza az egyesült magyar pártok parla- 
menti csoportjának főtitkára válaszolt 
Hodzsa Milán miniszterelnök pénteki be- 
szédére, Birálta annak egyes részeit, 
majd hangsulyozta, hogy a magyar ki 
sebbség bármikor hajlandó komolyan 
tárgyalni a kormánnyal a kisebbségi 
problémáról 
- A Muzeum Egyesület közgyülése. 

Az ardeaj magyarság tudományos egye 
sülete, a Muzeum Egyesület most tartot- 
ta meg közgyülését. Jósika János áró 
mondotta az elnöki beszédei amelybe 
hangsulyozta, hogy a politikai és világ- 
nézeti harcok közepette az egyesület a 
tudományos élet cázisa voli. Az egyesü- 
let kiadványairól György Lajos dr, fő 
titkár, a jövő munkatervéről Kántor La 
jos számolt be, befejezésül pedig Ruziis- 
ka Béla ar, tartott tudományos előadást. 
A választmány uj tagja Varga Béla dr. 
unitárius püspök lett, a jogi és társada- 
lomtudományi szakosztály elnökévé pe 
dig Balogh Artur drt választották meg. 
- Arsgentinában is sok a politikai 

párt. Ezt bizonyitja, hogy a vasárna- 
pi részleges választások alkalmával 
65 hely elnyeréséért 54 politikai párt 
szállt sikra. 

- Utjavitást kért Mehala küldöttsége 
tegnap Teodomescu Vasile főpolgármes- 
tertől, A küldöttség utalt arra, hogy ezt 
a kérelmet évente terjesztették eddig elő, 
azonban hiába A főpolgármesten meg- 
igérte, hogy a mehalai utakat a költség- 
vetés keretén belül rendbehozzák 

HELYI CIM 

mamagtsaeakekea 

Németország nem enged 

Ribbentrop német külügyminiszter 
ma érkezik meg Londonba, ahol meg 
kezdi tárgyalásait Chamberlain mi- 
niszterelnökkel és Halifax lord kül 
ügyminiszterrel, Az angol sajtó véle- 
ménye szerint Ribbentrop londoni 
feladata kizárólag abban áll, hogy in- 
formálódjék. Chamberlain állitólag 
azt az ajánlatot teszi Ribbentropnak, 
hogy Németország gyarmati enged- 
mények fejében nyujtson biztositéko- .. 

beleszó'ni 
keleti szomszédaival való viszonyába 

kozólag. A lapok szerint Ribbentrop 
erre ki fogja jelenteni, hogy a Német- 
ország és keleti, valamint délkelet 
szomszédai között levő viszony kizá- 
rólag a német birodalmat érdekli, en 

nélfogva abba Anglia és Franciaor 
szág nem szólhatnak bele. Ily körül- 
mények között az angol-német tár- 
gyalások nem kecsegtetnek tulsok si- 
kerrel, 
.á 

- Feloszlatják az összes egyesületeket, 
amelyeknek céljai és igénybevett mód- 
szerei nincsenek összhangban az uj al- 
kotmánnyal. 

- Hoovwer Berlinbe érkegett. A volt 
amerikai elnöknek európai körutján 
Bécs és Prága után ez már harmadik 
állomása. Hoower kihallgatáson jele- 
nik meg Hitlernél. Ujabb jelentés 
szerint Hitler némes vezérkancellár 
tegnap logadta a jelenleg Berlinben 
tartózkodó Hoower volt amerikai el- 
nököt. A látogatásnál Hugh Wilson 
mérikai nagykövet is jelen volt. 
- A budapesti eucharisztikus kon- 

gresszus iránt nagy érdeklődés mutatko- 
zik városunkban és az egyházmegye te- 
rületén, Miután a Timisoaráról és Arad- 
ról induló különvonatokon csak ötszáz- 
ötszáz zarándok részére van hely, további 
különvonatot csak abban az esetben in- 
ditanak, ha arra is ötszáz résztvevő je- 
lentkezik. Jelentkezni március 25-ig lehet 
a Misszió kegyszerüzletben. 

Most izettünk ki 

CAMP 
TIMIS 

- Kihirdetik a templomban a régi eskü 
alóli felmentést. Az egyházmegyei püs 
Pök elrendelte, hogy vasárnap, március 
13-án ugy a székesegyházban, mint a plé- 

bániatemplomokban mise után a nép 
nyelvén ki kell hirdetni, hogy az előbbi 

alkotmányra és a régi törvényekre tett 
eskü alól a hivek feloldatnak, Utána 1i- 
tániát kell mondani, majd a békéért és 
Őfelségéért kell elmondani a könyörgést. 
ranaban, 

Megülte urnőjét, azután öngyil- 
kos lett. Scháffer Antal urasági imas 
éjszaka behatolt urnője, Schmidt Jó- 
zsefné bácskeréki földbirtokosnő háló- 
szobájába. Erőszakoskodni kezdett az 
asszonnyal, majd fejszével támadt rá 
és agyonverte. Az imas azután a kö- 
zeli erdőben az egyik fára felakasz- 
totta magát. 
- A lapok ellenőrzése érdekében a mi- 

nisztertanács elhatározta, hogy imtézke- 

déseket tesz majd melyek lehetővé te- 

1000.000 Lelt 
a 114.925 számu anexa szerencsés 
tulajdonosának 

Sorsjegyeink szerencsét és boldogságot hoznak 

szik, hogy megállapitsák, miből tartják 
fenn magukat egyes ujságok. 

4 BASSA 
0 APA L, a Lloyd mellett 

SORSJEGY, emelyet az ÁLLAMI 

SORSJATEK DACIA 
sorsjegyárudáinál vásárol, 

Esorsjegyárudák játékosai nagy nyereményeket 
inkasszáltak az Állami Sorsjáték előző husásai 

Március 15.-én lesz a XVI. sorsjáték 

Vásároljon idejében sorsjegyeket ! 

Központi Bank Timisoara L, Str. Alba Iulia 

kat a középeurópai helyzetre vonat 

A márciasi 
ajándék kedves... dee 

kedves és hasznos is... 

alkalmával. 

I. osztályanak huzása. 

Utazási kedvezmény a bucures 
kiállitásra. Bucurestiben március 
és április 12 között megrendezik a r 
mán ipar kiállitását. Ennek látog 
tói 50 százalékos vasuti kedvezmén; 

élveznek, amennyiben péntek éjf 
után utaznak a fővárosba és onnan 
hétfő éjfél előtt térnek vissza, A 1 
togatók az odautazásnál a teljes vitel- 
dijat fizetik. A vasuti jegyet, vala- 
mint a kiállitáson kapott belépti 
gyet Bucurestiben a pályaudvar 

kell bélyegezni és ez ingyen vissza 
utazásra jogosit. Az utazást megsz 

kitani nem lehet. 
- A németeknek nem szabad erős s 

inni. Berlinből jelentik, hogy a 
hatóságok legujabb rendelkezése szerin 
Németországban ezentul csak 2 
szesztartalmu sört szabad késziteni, m 
igy akarnak az árpával takarékoskodn: 

z 
ném 

- Az asszony kötelessége törödni 
zal, hogy bélmüködése rendben le 
amit pedig ugy érhet el, ha reggelen 
éhgyomorra egy félpohár termész 
Ferenc Józse!" keserüvizet iszik, amel 
enyhén és kellemesen, pontosan és bi 
tosan szabályozza az anyagcsere folyama 
tát, Kérdezze meg orvosát. 

- Sechaumburg-Lippe Frigyes Vi 
mos herceg repülőbaleset áldoza 
lett. A herceg, aki a német légiflott 
tisztje volt, pénteken bombavetőre 
pülőgépével gyakorlatozott, de köz 
ben lezuhant és szörnyethalt. A né 
met légügyi hivatal részéről ezt a hir 
nem erősitették meg, de nem is cáfo 
ták, 

varral szemben a Park Nagyszállodában 
megtalália a kényelmét. Leszállitott 
árak E lap előfizetőineg 20 százalék en- 
gedmény 
..e. 

Mozi 
MOZIK MUSORA: 
Szerda, március 

film). 
Tivoll-mozi: A 

tilm), 



RADNAK A KATOLIKUS 
VALASZTÁSOK, 

tott ki, amellyel a jelenlegi általá- 
helyzetre és különleges állapotra 

ekintettel az egyházközségi tanács- 
tásokat bizonytalan időre elha- 
a és a jelenlegi egyháztanácsok és 

ztmányok megbizatását meghosz- 

itja, A most müködő egyházi szer- 

az uj egységes alapszabályok ér- 

ében három év előtt választották 

és ezek mandátuma az idén husvét- 

ár le. 

falusi lakosság érdekében hozott 

mntos határozatokat az Őfelsége el- 

alatt tartott minisztertanács. Az 

fogják javitani, elsősorban azokat, 

a falvakat kötik össze egymás- 

Ezenküvül az állam rendelkezésére 

tja a megyéknek és községeknek a 

séges anyagot, hogy a megrongálo- 

bidakat kijavitsák Általában az a 

hogy a falvak nivóját emeljék En- 

érdekében a mezőgazdasági termelés 

ása érdekében tervezetet dolgoznak 

s élénkebbé teszik a lakosságnak az 

nevezet parasztfonállal való ellátá 

ele 

umisoarai betegpénztár uj igaz- 

A népjóléti miniszterium Sos- 

1u Nicolae timisoarai betegsegélyző- 

ár igazgatóját, aki eze az állását 

hat éven keresztül töltötte be. Res- 

elyezte és az ottani betegsegélyző- 

tár vezetésével bizta meg. U gyanak- 

Cadariu Alexandru resitai betegse- 

pénztári igazgatót hasonló mimő- 

Timisoarára helyezték. 

Eletfogytiglani kényszermuünká- 

ték a valutaügynök gyilkosait. 

városi katonai törvényszék teg- 

hirdette ki itéletét ama gyilkos- 

perében, melynek áldozata Gold- 

ger Jónás valutaügynök volt. A 

nyszék Culda Romulus és Tőkés 

vádlottakas élettfogytiglani 

ermunkára, valamint 10.000 

öltség megfizetésére kötelez- 

mig Costa Gheorghe gépkocsiveze- 

szótöbbséggel felmentette. 

A gyakran visszatérő fejfájás, szé- 

lés és szivdobogás nagyon sok esetben 

ünik, ha naponként reggel éhgyo- 

a és esetleg este lefekvés előtt is 

gy félpohárnyi természetes „Ferenc 

f keserüvizet iszunk, Kérdezze 

orvosát. 

Magyarnyelvü lelkigyakorlatok 

ek városunkban márnius 28-tól áp- 

2ig, A lelki gyakorlatokat Veress 

eluji hitszónok és ismert publicista 

tja a negyedik kerületi zárdatemp- 

mban délelőtt a nők, este a negyedik 

leti plébániatemplomban a férfiak 

ára, Március 28 és március 30. kö- 

tt a püspöki székesegyházban Buzás 

erő dr. ocnamuresului plébános leá- 

, március 31 és április 2 között if- 

részére tart magyarnyelvü lelkigya- 

atokat. 

Meghalt az országuton Secosan 

nyolevanhat éves Capat községbe- 

azdálkodó, Az idős férti beteg volt és 

lásra, az orvoshoz igyekezett, de ut- 

- Katolikus nők napja lesz városunk- 
március 27-én a katolikus nőszövet- 
rendezésében, Reggel nyolc órakor a 

atolikus nők a székesegyházban misét 

s szentbeszédet hallgatnak, délután pe- 
a negyedik kerületi katolikus elemi 

lmából az utlevél és a kiállitási iga- 

olvány felmutatásával március 13-tól 

g vizum mélkül lehet Magyarországra 

ötven százalékos vasuti kedvez- 

mnyel, mig a visszautazásnál március 

án délután négy órától április 7-én 

ybevenni. A 

ötven százalékos kedvezmény. 

tizenkét óráig lehet a kedvezményt 

román vasutakon a 

tazásnál március 28-tól április 7- 

állitási igazolvány, amely a kedvez- 

igénybevételére feljogosit, száz- 

in leibe kerül és a Déli Hirlap ki- 

- Időjárás. Tegnap délelőtt napsütéses 

idő volt, délután felhők jelentek meg az 

égen és egyre jobban elboritották azt, A 

hőmérséklet kellemes volt. A hőmérő dél- 

után három órakor tiz fok meleget mu- 

tatott, Bucurestiben tegnap délben tizen- 

két fok meleg volt, Vánható időjárás má- 

ra: Változó felhőzet, élénk délnyugati 

szél, néhány helyen eső. a hőmérséklet 

csökken. 

-A (öldomlás eltemetett négy mun- 

kást a fővárosban, akik egy épület ala- 

pozásán dolgoztak. A szerencsétlenségről 

értesitették a mentőket és tüzoltókat, 

akiknek eikerült három munkást élve ki- 

ásni a föld alól, mig a negyedik munkás 

már halott volt. A sebesült munkásokat 
kórházba szállitották 

- Eljegyzés, Nánágy Mancika és Kő- 
szeghy Pál jegyesek. (Minden külön ér 

tesités helyett.) 

- Egyeéges vezetés lesz a mozik, a rá- 

dió és turisztika irányitásában, amint 
ezt a legutóbbi minisztertanács elhatá- 
rozta, Ennek célja az. hogy jobban meg 

tfudjanak felelni a nemzeti propaganda 

érdekeinek. 
s 
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Halász Dezső ötvenkét éves aradi 
nagykereskedő a leányával és annak 

nevelőnőjével néhány napig a Mun- 
tele Micen tartózkodott. A kereskedő 

két nap előtt egy társasághoz csatla- 

kozott, amely sitalpakon kirándulásra 

indult. A társaság délelőtt tiz órakor 

hagyta el a menedékházat, de alig 

voltak négy-ötszáz méternyire, hatal- 

mas köd ereszkedett le, majd hóziva- 

tar támadt. A köd olyan sürü volt, 

hogy a kirándulók nem tudtak tájéko- 

zódni és eltévesztették a menedékház- 

ba vezető utat. Orákon keresztül bo- 

lyongtak, mig végre délután három 

órakor visszataláltak a menedékház- 

ba, Ekkor vették csak észre, hogy 

Halász a ködben elszakadt a társa- 

ságtól. Felkutatására nyomban három 

mentőcsapat indult, amelyek egész 

A Diplomata bemutatkozása - frakk
. 

ban. Kennedy londonj amerikai na
gykö- 

vet tegnap nyujtotta át megbizó 
levelét 

György angol királynak, A nagyköve
t a 

szokástól eltérően nem a diplomaták 

egyenruhájában, hanem frakkban volt. 

A MARCIUSI MAXIMALIS ARAK. 

A város vezetősége tegnap foglalkozott 

a március hónapra szóló maximáli
s árak 

megállapitásával. A liszt árait kicsiny- 

ben a következőképpen állapitottá
k meg: 

négyes liszt 8.30, ötös liszt 7.80 és hatos 

liszt 7.30 lei kilónkint. A papirzacskóért 

a kereskedő husz banit számíthat 
föl, A 

kenyérárak kilónkint a következők: né- 

gyes lisztből tiz, ötös lisztből nyolc 
lei és 

hatos lisztből - ez a barna kenyér
 - hét 

lei, Husárak kilónkint: marha
hus 26, 24 

és 22, disznóhus 36, 30 és 28, szal
onna 32, 

háj 36, zsir 38, töpörtyü 24, juhhus 17 és 

19, bárányhus 32 és 34, borjuhus ugyan- 

csak 32 és 34 lei. A vaj árát 80 leib
en ál- 

lapitották meg kilónkint. 

- Halálozások. Meghaltak: Guidano- 

vics János nyolevanegy éves földmives 

és Etsehmann Antal hatvanegy é
ves, 

- Az elsülyesztett spanyol hadihajón 

hatszáz ember vesztette el életét, Abban 

a tengeri ütközetben, amelyet a sp
anyol 

vizeken nemzet, és köztársasági hajók 

vivtak és amelynek folyamán a Baleares 

nemzeti hadihajó elsülyedt, hatszáz em- 

ber vesztette életét, Ezek között van a 

hajó parancsnoka és számos tengerész- 

fiezt, A segitségül jött angol hajók két 
száz matrózt mentettek meg. Franco tá- 
bornok ötven halálra itélt köztársasági- 

ivatalában kapbató, 

A homnivatarban elievedi 
és meglagyott cúlj aradi kereskedő 

a Municic Miccn 
délután és még tegnap délelőtt is ke- 
resték, de nem akadtak vá, Tegnap 
délután azután eloszlott a köd és 

ekkor a menedékház közelében meg- 

találták Halász Dezső holttestét. A 

kereskedő a fárasztó céltalan mászká- 
lástól kimerülve lecsatolta sitalpait 

és gyalog akart tovább haladni, Alig 
haladt ötven métert, amikor a fárad- 
ságát ki akarta pihenni, leült a hóba, 

ahol a kimerültségtől elaludt és való- 

szinüleg megfagyott. Haláláról értesi- 

tették a caransebesi ügyészséget, 

amely elrendelte a vizsgálat lefolyta- 
tását. Tegnapelőtt különben számos 
turista indult a Muntele Micre, akik 

valamennyien szerencsésen felértek 
oda. A hózivatar után tegnap már de- 
rüs, szép idő volt. 

- Szent József-kilenced kezdődik 
március 10-én az irgalmasrend tem 
plomában. Az ájtatosságot minden es- 
te negyednyolckor kezdik. Az ájtatos 
ságokon prédikálnak Korner József 
dr. püspöki Hetlynök Uray József, 
Ujváry Lőrine, Fodor József, Blas- 
kovics Béla dce., Boros Béla dr., Eri- 
gyér Iván, Pátes Hettig Simon, Hau 
benreich József és Ünterweger Lo- 
thár dr. kanonok. A kilenced március 
19-én, Szent Józsei napján reggel 
nyolc órakor nagymisével, prédiká- 
cióval és közös szentáldozással ér vé- 
get. Az első ájtatosság nyelve ma- 
gyar és német, a másodiké magyar, 
ezentul felváltva prédikálnak néme- 
tül és magyarul és a befejező prédi- 

káció is két nyelvü lesz. 

- A eruecenii tanitó gyásza, Lazarov 
Antal erucenii tanitó s neje Cservinszky 
Mária tanitónő egyetlen leánykája Ber- 
tus, 15 éveg korában nyolc napi beteg- 
ség után elhunyt. A temetes a III ker. 
str. Nicolint 4. szám alatti gyászházból 
7zén történt. A temetésen a Notre Dame 
negyedik kerületi zárda tanári kara, az 
elhunyt iskolatársnőil, a Mária kongre- 
ganisták és az énekkar, valamint nagyon 
sok iemerős vett részt, Az elhunyt leány- 

ka a negyedik kerületi Notre Dame sár- 
da liceamának harmadéves tanulója 
volt. Lazarov azelőtt a második kerületi 
és a ronáti állami elemi iskola magyar 
tagozatának volt tanitója, A mélyen suj- 

= Pacha Ágoston megyéspüspök bér. 
mautra indul és első állomása Johannis. 
feld lesz, ahol március 20-án, Omoron 
április 2-án, Comlaus községben április 
938-án, Sfanta Ana községben április 24- 

én, Dorobanti községben április 20-án. 
Banloc községben május 80-án. Ofsonita 
és Partos községekben május 31-én, Co- 
nacul losif községben junius elsején, Sag 
és Parta községekben junius 2-án, Peciul 
Nou és Giulvaz községekben junius 6-án, 
Cruceni községben junius 7-én, Ciavos és 
Giera községekben junius Szán, Dolat és 
Tolvadian junius 9-én, Ciacovan és hi- 
ladon pedig junius 10-én, osztja ki a bér- 
málás szentségét, A helybeli székesegy- 
házban junius 5-én lesz bérmálás. 

öÖngyilkos lett a esaládirtó tiszti- 
szolga, Beszámoltunk arról, hogy Varsó- 
ban egy tisztiszolga kiirtotta tábornoká- 
nak családját. A négyes gyilkos, Janovs- 
ky Bronielav, Ceslow községbe menekült 
ahol sógora házában reijtőzött el, de 
amikor látta, hogy helyzete meményte- 
len, öngyilkosságot követett el, Felesé- 
gét és sógorát letartóztatták. 

- Házasságok, Az anyakönyvi hivatal- 
ban házasságot kötöttek: Iorga Pavel 
szerelő és Alb Eugenia, Müller Miklós 
asztalos és Ardelean Berta. 

- A biboros - mükedvelők előadásá- 

ban, A negyedik kerületi Római Katoli- 

kus HMijuági Egyesület mükedvelő, nagy 

sikerrel hozták szinre a Biboros cimü 

szinmüvet. Niedermayer Józse! káplán 

és Gegő Gyula tanitó, akik a darabot 

Weymann Zoltánnal együtt rendezték és 

betanitották, érdemes munkát végeztek, 

A cimszerepet sok szinészt felülmuló rá- 

termettséggel Gelger Gábor alakitotta. 

A többi szerepben Hodroga Jenő, Hod- 

loga Gyula, Bartha József, Csapó Gyula, 

Grabvogel Lujza, Grabvogel Éva, Henz 

Nusi, Pejácsovics Méry, Kanton László. 

Vetési Mihály, Vetési József, Csapó Mi- 
hály és Henz János jeleskedtek. Az össz- 

játék pompás volt. A negyedik kerü- 

leti elemi fiuiskola disztermét, ahol am 

előadást tartották, nagyszámu közönséz 
töltötte meg, amely az eliemerő tapssal 

nem fukarkodott. 

* Román gyorsirási tanfolyam kezdő. 

dött a helybeli műegyetem I. kerületi 
épületének G-termében, A tanfolyam 

óráj kedden és csütörtökön este 86-8 kö- 

zött vannak. Belratkozni még csak ezen 

a héten lehet a tanfolyam óráin, vagy 
a tanfolyamot vezetlő Magdu N. fordité 
és gyorsirási tanárnál I. kerületi Bra- 

tianu-tér 2 szám alatt. 

nak kegyelmet adott és büntetésüket fog- 

házra változtatta. 



Röviden beszámoltunk anról a repülő- 
géptragediáról. amely Hearst ujságki- 
rály vendégeit a kaliforniai St. Simeon- 
ban fekvő birtokán érte, Most közelebbi 
részletek érkeztek a szerencsétlenség le- 

folyásáról melyek már azért is érdeke- 
sek, mert világosságot deritenek az ame- 

rikai ujságirás korlátlan uralkodójának, 

Hearse Randolphnak, életére. Hearst 
Randolph apja az elmult évszázad ötve- 
nes éveiben mint kalandra és vagyonra 
éhes aranyásó került Kaliforniába. So0- 

kan szereztek hónapok alatt hatalmas 
vagyont. Egyesek megtartották, mások 

nem, Hearst apja azok között volt, akik 

a megszerzett vagyont konzerválni tud- 

ták Az ifju Hearstról, mikor apja meg- 
halt, mindenki azt hutte, hogy a millió- 

mosifjak szokásos semmittevő életét fog- 

ja folytatni, De másként történt. A ve- 

letlen hozta magával, hogy apjától ipar- 

vállalatokon, ingatlanokon és bankbeté- 

teken kivül egy jólmenő ujságot is örö- 

költ, a San Fuancisco Examiner cimü 

lapot. 

Az ifju Hearst kedvet kapott az ujság- 
iráshoz és a yankee céltudatosságával 
hozzáfogott egy ujságkonszern kiépité- 

séhez. Egyik lapot a másik után vásárol- 

ta meg ugy, hogy ma, közel ötven évi te 

vékenység után, a Hearst-sajtó kilenc 

nagy reggeli és tiz esti lapot foglal ma- 
gában. melyek vasárnap három millió 

négyszázezer példányban jelennek meg 

Férii- és nőiszövetmaradékok 
nagy valasztékban érkeztek 

maradékáruházainkba 
Strada Frőb! 40. 

és Bulev. Carol 5. suterén (Doja u. sarok) 

AZUTOLSÓUT 

CIz amerikai sajtó fejedeűlne 
százótven útkárrat, saját rádóleadókkat 
kütőn telefonvonalakkal és postafuvatalokkat 
ványija az amerikai közvéteményt 

Csak ugy mellékesen nehány hetilapot is 
kiad a Hearst,eajtó, melyek példányszá- 
ma eléri a két és háromnegyed milliót 

Vasárnaponként közel öt millió ameri- 
kai veszi be azt, amit Hearst jónak látott 
kiadni, 

Hearst különböző ujitást vezetett be az 
amerikai sajtóban. Hlsősorban hozzálá- 
tott a társadalmi szenzációk kiaknázásá- 
hoz, Ő vezette be rikitó, egész odlalon 
végighuzódó ujságcimeket és az ő nyo- 
mán az amerikai sajtóban a cimek már 
nagyobb helyet foglalnak el a lapokban, 
mint maga a szöveg Szenzáció minden 
áron, - ez volt Hearst alapelve és evvel 

az elvvel küzdötte fel magát az ameri- 

kai ujságirás és ujságkiadás koronázat- 
lan királyává. St. Simeonban lévő kas- 
télyában, amely valóságos tündérvár, 
százötven titkárával és titkárnőjével irá- 
nyitja saját telefonvonalaival, rádióle- 
adóival és saját postahivatalaival az 
amerikai közvélemény nagyrészét, 

Hearst óriási elfeglaltsága mellett rit- 

kán fogad vendégeket De amikor az 

Anglia legszebb asszonyának ismert La- 

dy Plunket, férjével lord Plunkettel 
együtt felkereste, az előkelő angol arisz- 
tokrata társaságot kitüntető szivességgel 

fogadta. Rendelkezésükre bocsátotta ma- 
gánrepülőgépét, melyet Plunkett, aki 

elismert sportsman, maga vezetett A 
lord elindult feleségével, de ami ezután 
történt, örökké felderitetlen marad. Né- 
hány pere mulva a magasból gyenge 

robbanás zaja hallatszott, a repülőgép- 
ből fénycsóva villámlott, néhány pilla- 

nat mulva pedig a büszke légi madár 
lángokban, füstfelhőbe burkolva esett le 
a földre, ahol utasait mint összeroncsolt, 

det meg. 

szó sem volt. 

Az eltünt óceánrepülőnő naplója 

Közli: MARVEL RANDOLPH 
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Az angolok nagyon barátságosan és együttérzően 
intézték el a problémát. Megengedték, hogy leszáll- 

után öt órakor szálltunk el a város felett. 

ahová este 7 óra 5 perckor érkeztünk. 
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helyet, szerencsére azonban az utóbbira nem volt 
szükség, mert kényszerleszállásról és gyaloglásról 

Végre elérkeztünk utunk további állomása 
Ras el Hadd felett repültünk, amely Arábia keleti 
végén fekszik, innen Gwadar felé vágtunk át és dél- 

irányban mentünk tovább a part mentén Karachiba, 

Megállapitásaim szerint a Karachiig tartó 1920 

vafaki... 
Vennek akik szüle 

örököltek 
Mások özletekenkere 
... mig másoktudtak, hoe 
ha 200 leit adnak ki h 
vonta, nem lesznek 
gényebbek, de megva 
lehetőségük, hogy milli 
mosok lehessenek. 

EZEK 

AZ ÁLLAM 
SORSJÁTÉ 
MILLIÓMOSA 
Ami ezeket a miene 
kat a többiektől 
kölönbözteti, az aza re 
hogy az Allami Sorsjó 
szigorvan titoktortó 
gazdag emberek lehette 
anélköl, hogy valaki 
tudna róla. 

MÁRCIUS 15-ÉN 

talán együtt megcsináljuk ujra. 
- O. K. Ebben maradtunk: velem. Mi ujság még? 
- Holnap kábelt küldök és megirom, körülbel 

mikor érkezünk Howlandbe, Good by, Oaklandbi 
találkozunk. 

Ezt a beszélgetést másnap a newvorki Her 
Tribune" közölte le. Férj és feleség 8270 mérföldi 
küldték egymásnak üdvözletüket. Később még e 
ilyen beszélgetés folyt le közöttük. Mr. Putnam 
Wyoming áilambeli Cheyenneből beszélt, kaliforni 
repülőutja alatt, mig Amelie Earhart Surabajaban vo jak Adenben - ezt az engedélyt azonban nem vet- 

tem igénybe - majd továbbrepüljek Karachiba, eset- 
leg meg is álljak Gwadarban, amely a perzsa határ 
közelében fekszik 350 mérföldnyire a Perzsa öböl be- 

járatától. Abban állapodtunk meg, hogy nem repü- 
lünk el ugyan Arábia felett, elleneen a tengerparton 
végic. 

Több sivatag felett vezetett el uútunk. Alig lehet 
lehangolóbb és kietleneeb vidéket elképzelni, mint 
ez a part. Helyenkint kopár hegyek lábát mosta a 
tenger, másutt alacsony, sivár homokdombok lejtettek 
a viz fele. Amikor az ország belseje felé néztünk, 
száraz folyómedencék és kopár dombok éktelenked- 
tek szemünk előtt. Némely vidék ugy festett, mintha 
egy hatalmas borona szántott volna végig ezen a 
területen, fantasztikus külsejü hegyeiről és szomjas 
völgyeiről szinte leri az életet adó növényzet utáni 
vágy. 

Délarábla egyik részén sem ajánlatos a kényszer- 
leszállás, mivel számolni kell azzal az esetle- 
ges magatartással, amellyel bennünket a nomád 

és meglehetősen vad lakosság fogadna. Külön- 
leges óvatossági intézkedésként magunkkal hoz- 
tunk egy arab nyelven irt ajánlólevelet, valószinüleg 
„azoknak, akiket illet" cimzéssel, amely helyettünk 
mond el minden szükséges mondanivalót. 

legalább is Igy gondolom, mert egyetlen szót 

sem értek az egész levélből. Newyorkban ketten is 
forditották számunkra a levelet. Egy nyelvtudós, aki 
állitólag otthonos az arab szokásokban viszont arról 

biztositott, hogy igen rosszul járnánk, ha valahol, 
téves helyen mutatjuk be ezt az ajánlólevelet. Ta- 
nácsa és megállapitása kissé zavarba hozott, azonban 

ennek dacára a levelet magunkkal vittük. 

Telefonhivás a Föld tulsó felérői 
vizhiányban mindenesetre akkor sem szenved- 

tünk volna, ha kényszerleszállást kell végeznünk, 
valamilyen előre nem látott körülmény folytán a siva- 
tagban, mert jelentős vizkészlettel és konzervvel ren- 
dekeztünk. Az élelmiszer mellett kis iránytü és két 
pár nehéz, hosszu gyaloglásra készitett cipő foglalt 

mérföldet tizenhárom óra tiz perc alatt tettük meg. 
Talán jobb időt értünk volna el, ha csekély géphiba 
nem keletkezik. Igy azonban nem tudtam szabályozni 
az olajfogyasztást, ami viszont oda vezetett, hogy a 
motor hatalmas mennyiségü gasolint fogyasztott és 
attól féltem, hogy időelőtt kifogy az üzemanyag. 
Ezért kénytelen voltan takarékossági szempontból 
a sebességet redukálni. 

Karachiban megmondották nekem, hogy méc 
eddig senkisem szelte át leszállás nélkül a Vörös-ten- 
der-India közötti utvonalat. Bizonyos, hogy akár le- 

szállással, akár leszállás nélkül, ez az ut egyáltalában 
nem könnyü feladat. Számomra, akl eddig csak 
Északamerikán és néhány óceánon át repültem, ez az 
ut rendkivül érdekes és izgalmas élményt jelentett. 

Karachiban az első, aki üdvözölt bennünket, Ja- 
aues de Sbiour volt, aki a neves repülőnő, Selfridge 
Violet férje. Kolleganőm pilótaférjével együtt pár 
évvel ezelőtt Európát, Afrikát és Azsiát repülte kö- 
rül. Sibour, minden mástól eltekintve, vállalkozásunk 
jóangyala volt, amennyiben ő készitette el és szerez. 
te be számunkra a nélkülözhetetlen térképeket és 

fontos adatokat valamint beszerezte az egyes állo- 
másokon szüksédes üzemanyagokat, amelyek min- 
denütt készen vártak bennünket. 

- Már hivták teletonon - mondotta az üdvözlés 
után. 

- Ilgen, igen - válaszoltam mérsékelt érdeklé- 
déssel - bizonyára valamelyik helyi uiság. 

Jadues azonban tovább erősködött. 
- Nevwyorkból. G. R. várja a telefonnál. (Mr 

Putnam, Amelie férje.) 

Ilyen véletlen! S mi a világ másik végén vagyunk. 
Itt adom a telefonbeszélgetésünk egyrészét. 
Hogy érzed magad? 
- Nagyszerüen. Soha jobban. 

- Mi van a hajóval? 
- Minden O, K. Egy Kis baj volt az olajelosztó 

kKészülékkel. de azt hiszem han arosan megjavitják itt. 
Jó időd volt? 

- Azt meghiszem. Nagyszerüű ez az ut. Egyszer 

Az utolsó beszélgetés Igy végződött: 
Férj: Minden rendben van a gép körül? 
Feleség: Igen. jJó éjszakát, édesem. 
Férj: Jó éjszakát. Oaklandban várok rád. 

Sasok támadása 
Az Electra tovább szállt A Karachitól Kalkuttá 

vezető uton, Amelie Earhart életveszélyes kaland! 
esett át. Ötezer méteres magasságban órilási feket 

sashadsereg közepébe került a gép. A hatalmas m 
darak riadtan szálltak az eddig még sohasem láto 
ténylő szörnyeteg körül és menekülésükben folyti 
nekiütődtek az acélváznak 

Félő volt, hogy valamiképpen megrongálják 
gépet, vagy eszeveszett menekülésükben a prope 

lerben tesznek kárt. Earhart Amelie hideavérüen v 

zette továpb gépét és kellő manőverezésének me 

volt a vátt eredménye, az Electra szerencsésen kik 

rült a sasok tömegéből. 

Junius 17-ikén érkezett meg Kalkuttába, ah 

ujapb veszedelem mutatkozott Amikor elhagyt 
Kalkuttát, hatalmas erejü monszumba kerültek és f 

képpen Akyak (Murma) és Rangoon között tudt 
csak nagy nehézséggel folytatni utjukat. Erről u 
Jegyzeteiben igy ir a hires pilótanő: 
- Sohasem hittem volna, hogy annyi csapad 

zudulhat le az égből egy pillanat leforgása ala 

mint amennyit a monszum alkalmával tapasztaltal 

Az eső ugyszólván teljesen leverte és lemosta a fest 

ket gépem szárnyalról. Azt hiszem ide repülő tenge 
alattijáróra lett volna szükség. Az égből szüntelei 

ömlöttek a viztömegek, amelyek teljesen eláraszt 

tak volna bennünket, ha gépünk nem záródik elyi 
tökéletesen. 
- AZz eső valóságos uggényi, vont szemünk 

és száz méternyire sem láthattunk . . . nem lett vol! 1 

éppen kellemes, ha utunkba hegy, vagy dombte 

kerül, mert csak akkor vettük volna észre, a 
közvetlenül eléje kerülünk, ami több mint valósz 

leg katasztrófát eredményezett volna. 

(Vége köv.)



WARCrUs m 

kisiparosok kötelező könyvveze- 

! itélő- 
elvi jelentőségü döntést hozott. 

gyik kisiparosnál megjelent a re- 

élyegellenőr és miután nem ta- 

nyveket, megbirságolta az ipa- 

Ez a törvényszékhez felebbe- 

hol részben a kereskedelmi, rész- 

pedig az egyenes adózási tör- 

e hivatkozott, amelyek előirják, 

ama kisiparosok, akik nem dol- 
ű 

KÖZGAZDASÁG 
kisiparos nem köteles 

üzleti könyveket vezetni 
goznak hét embernél többel és nem al- 

kalmaznak öt lóerősnél nagyobb gé- 

pet, nem kötelesek üzleti könyveket 

vezetni, A törvényszék a felebbezés- 

nek helyet is adott, mire a repülőalap 
jogi képviselője a táblához felebbe- 

zett. A targumuresi tábla szintén a 

kisiparos álláspontját nyilvánitotta 

helyesnek és a repülőalap felebbezé- 

sét elutasitotta. 

fában 1937 márciusától az idei 

ciusig vagontételekben a követke- 

ennyiségek futottak be a negye- 

kerületi tőpályaudvarra: 1937 

ciusban 1570, áprilisban 1104, má- 

an 1300, juniusban 1211, julius- 

1850, augusztusban 2360, szep- 

berben 1680, októberben 1060 no- 

berben 1530, decemberben 1037, 

v januárjában 1590 és február- 

1199, tehát tizenkét hónap alatt 

esen 17491 vagon. A második ke- 

pályaudvarra 1937 március elk 

1 1938 február végéig 8302 va- 

üzifa érkezett. Összesen tehát 

08 vagon fát hozott a vasut az el- 

ti 

00 millió leit füt el 
egy év alatt Timisoara 

dőből a városba. A fának szállitására 

tulnyomó részben tizenöt, kisebb rész- 

ben tiz tonnás kocsikat használtak. 

Ennek a két körülménynek az össze- 

vetésével megállapitható hogy egy 

vagonra átlag harminc köbméter fa 
jut. Ilyen módon a városba hozzáve- 

tőlegesen 773.790 köbméter fa jutott. 

Nem érdektelen kiszámitani ennek a 

sok tüzifának az árát is. Ha az ol- 

csóbb és drágább fa között középará- 
nyosnak a köbméterenkint 380 leiee 
árat vesszük, akkor a városunkban az 
egy esztendő alatt eltüzelt fa ára 

294,040.200 lei. Ennyi pénz változott 

hamuvá. 

észül az uj költségvetés. A szak- 

iszteriumoknak március 15-ig kell 

sziteniök költségvetési előirány- 

kat. A költségvetés végösszegét a 

etkező minisztertanácson állapit- 

meg. 

j amerikai-csel kereskedelmi 
meg- 

podás létesült Washingtonban. A 

rződés tartalmazza a legtöbb 
ked- 

ményt élvezők záradékát. Csehor- 

g az Egyesült Allamok felé irá- 

ó kivitele 56 százalékánál kapott 

ális kedvezményeket. 

gabonanemüek irányzata lanyha a 

gi gabonapiacon és kereslet hiá- 

n az üzleti forgalom is gyenge. A 

ci árak a következők: buza 76 kilós 

71 kilós 485, 78 kilós 400 le, tengeri 
440, takarmányárpa 380, tavaszi 

450, korpa 320. muharmag 885, kis- 

Imi lszt a 30/70-es beosztásból 820, 

almi liszt 850 lei százkilónkint, A 

40-42 lei 

kint. , 

ökken a munkanélküliség An- 

ban. A szigetországban február 

1,810.421 munkanélküli volt. A 

ő tizenhetediki kimutatással 

n 17186 munkanélkülivel van 

GSZÖNT A BERLINI DREYFUS 

KHÁZ. Berlinből jelentik, hogy a 

e fennálló I. Dreyfus * Co, 

z, mely a békeidők egyik legelő- 

magánbankja volt, megszüntette 

ését. A Dreyfus bankház üzleteit 

üncheni árja bank vette át, amely
 

ben fiókot nyit, A Dreyius bank- 

jdonosai német zsidók voltak, 

okonságban állottak a Rotschildok-
 

A JÖVEDELMEZŐőSÉGI KOEFFI- 
CIENSEK NEM BIRNAK KÖTELEZŐ 

ÉRVENNYEL. Megirtuk, hogy a pénz- 
ügyminiszterium százalékos formában 
meghatározta szakmák szerint az elért 
üzleti forgalom és a jövedelmezőség, il- 
letve az adóalap arányát, A miniszte. 

rium által meghatározott százalék 
mint Bucurestiből jelentik - nem köte- 
lező az adókivetést végző közegek számá- 
ra, Azokat csak akkor alkalmazzák, ha a 
pénzügyi hatóságok a vállalat könyve- 
lését, mint nyilvánvalóan valószinütlent 

nem fogadják el. 

A kisántánt gazdasági értekezlete 

március 9-én kezdi meg tanácskozá- 
sait Bucurestiben a kereskedelmi mi- 

niszterium helyiségeiben. A megnyi- 
tó ülésen Tatarescua Gh. ideiglenes 

oláira akadt, Egy angol társaság a föl- 

a kályhákban és takaréktüzhelyeken 

ARANY ÉS PETRÓLEUMLELETEK 
ARDEALBAN. A Lumea Romaneasca 
értesülése szerint Alba Iulia környékén 
uj gazdag aranytelepet fedeztek fel, 
Ugyanazon a környéken Giugard falu- 
ban egy paraszt kutfurás közben nyers- 

dek hektárjáért már 160.000 leit kinált. 

Valuták hivatalos árfolyama. (Az első 

szám a vételt, a másik az eladást jelenti) 
Francia frank 8.30-8.45, svájci frank 22.70 
-2315, angol font 490-510, olasz lira - 
5.19, dollár 98.15-119.15, belgas 16.65-17, 

hollandi forint 54,.30-55.80, cseh korona 
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3.45-3.51. Ezen valutákhoz még hozzá kell 

számitani a harminenyole százalékos pré- 

miumot. Osztrák schilling 25-26.50, pen 

gő 26.50-27.50, dinár 2.89-3.05. 

Tárgyalások a magyar kormány és 

a fegyverkezési ipar között a siker je- 

gyében folynak. Ugyanakkor a jobb- 

oldali sajtó egyrésze azt követeli 

hogy az állam vegye át az egész fegy 

verkezési ipart. 

...................................... 

Sportesemények 

A főszövetség ismert átszervezési 

tervezetéről naponta ujabb részletek 

kerülnek nyilvánosságra. Az egyik 

szakasz kimondja hogy a jövőben 

csakis román nemzetiségü egyének 

foglalhataak helyet a sportegyesüle- 

tek vezetőségében. Ugyancsak vonat 

kozik ez a szövetségi vezetőkre. 

Egy másik pont szerint a felekeze- 

ti alapon álló egyesületek a szövet- 

ség keretein belül nem müködhetnek, 
legfeljebb egymás között sportolhat- 

nak. A magyarázat szerint ez a zsidó 

sportegyesületekre, a Macabi csapa- 

Csak etnikai románok 
vezethetnek sportegyesülete 

tokra, Higgaborra, Hakoahra. Bar 

Kochbára és a Kadimára vonatkozik. 

Ez a megkülönböztetés nem egészen 

helytálló, hiszen a Macabi alakula- 
tok, - miként saját maguk hangsu- 

lyozzák - nem felekezeti, hanem zsi- 
dó nemzeti alapon állanak és már ed- 

dig is cionista szellemben igyekeztek 
nevelni tagjaikat. A szövetségnek te- 

hát elsősorban azt kellene tisztáznia, 
hogy vagy felekezeti, vagy nemzeti 

alapon kivánja megoldani a zsidó 
seportegyesületek kérdését, 

Ismét nehéz mérkőzés előtt áll a 

Chinezul-Ilea csapata. A vasárnapi 

balsiker után különösen fontos a Vic- 
toria elleni mérkőzés, amelyet már- 
cius 13-án délután félnégykor a Ba- 
natul-pályán bonyolitanak le. A celuji 

Victoria a bajnokság harmadik helyén 
van és kitünő játékerőt képvisel. Fia- 
tal játékosaival egyik sikert a másik 
után érte el ősszel és a bajnokság 
egyik favoritjának számit. Legutóbb 

is könnyü győzelmet aratott az Olim- 

pia ellen és ezért alaposan fel kell 
készülni a liláknak, ha megfelelő 

Megerösitett csapalfal áll ki 

a Chinezul a vasárnmapi bajnoki mecesre 
eredményt akarnak elérni. Valószinü, 

hogy a Chinezul Ilsa megerősitett 
usatársorral veszi fel a harcot a Vic- 
toria ellen és igy minden remény 
megvan a győzelemre. Ezt azonban 

csak kitünő játékkal és a hagyomá- 
nyos lelkesedéssel lehet kiharcolni, A 

közönség a Victoria ellen jól harcoló, 
eredményes csapatot akar látni. Az 
átalakitott Chinezul Ilsa bizonyára 
mindent elkövet majd, hogy a két 

pontot megszerezze és a közönség igy 
erős, izgalmas mérkőzésnek lehet a 
tanuja. 

Vasárnapi bajnoki müseor 

Az A-ligában vasárnap a következő 

mérkőzéseket játsszák le. Timisoarán 

a Chinezul Ilsa csapata a Victoria 

együttesével mérkőzik. Aradon derbi- 

mérkőzés lesz az AMEFA és a Rapid 

külügyminiszter elnököl. 

gyermekünk 

elkisérték. 

szeretett halottunkat. 

Timisoara, 1938 március 8. 

páénzarisztokrácia többi tagjai- 

Köszönetnyilvánítás! 
Ezuton hálás köszönetet mondunk mindazoknak, akik drága, egyetlen 

Bertuskánk 
tragikus elhalálozása alkalmaval bennünket vigasztaló szavaikkal felkerestek, 

a ravatalra virágot helyeztek és felejthetetlen leánykánkat utolsó utjára 

Külön hálánkat tejezzük ki a szertartást végző papságnak, a Notre 

Dame IV. kerületi zárda tanári karának, 

kongreganistáknak és énekkarának, hogy az elhunyt emlékének kegyelettel 

adóztak, valamint mindazoknak, akik megható gyászbeszéddel bucsuztatták 

csapatai között. A forduló legérdeke- 

az iskolatársnőknek, a Mária 

Lazarov Antal 
és családja. 

I sebb és legfontosabb mérkőzése azon- 

ban Bucurestiben lesz, ahol a Venus 

és a Ripensia találkoznak. Bucuresti- 
ben bonyolitják még le a Sportul 
Studentesc-ACFR mérkőzést is. Ora- 
deán a CAO játszik a Jiul ellen. Brai- 
laban a Dacia Unirea vendégül látja 
az Unirea Tricolor csapatát. Satu- 
maren Olimpia-Phöni mérkőzés 
lesz. Clujon a Gloria vendégszerepel 
az Universitatea ellen, mig Cernau- 

tiban a Dragos Voda a Juventus el- 

len fog küzdeni. A B-liga csapatok 
közül a CAMT csapata Baiamaren 
játszik a Tricolor ellen, mig Or 
dean az UDR és a Staruinta harco. 

nak az első helyért. 
* 

Argentina csapata Bucurestiben 
A világbajnoki mérkőzések foly 

mán - mint jelentettük - Románi 
junius 5-én Antibesben minden va 

szinüség szerint a középamerikai 

logatott ellen nagy favoritnak számi 

Argentina ellen játszik. A román s: 
vetség most azzal a tervvel fogl 
kozik, hogy Argentina cs t 

bucurestii mérkőzés szám 

nyeri. 



SZERDA, MÁRCIUS 8. 

BUCURESTI. 6.30: Ritmikus torna, 
rádióhiradó, reggeli hangverseny, ház- 

ervosi tanácsok, 186: Időjelzés, 
időjárás, kulturális hirek, sport, vizállás 

jelentés, 18.10: Déli hangverseny közveti- 

tése. Közben: Sporthireknek adása 
Gramofonlemezek, 14.15: Hirek, á 
jelentés, rádióhiradó 14.30: elv 
lemezek. 15: Hirek, 16.45: Előadás, 18: 
Julea Vazul zenekara, 19.15: Cucu zene- 
szerzőről a Carmen énekarral. 20 Leme- 
zek, 20,35: Opera. A szünetekben: Hirek. 
25.30: Lemezek. Majd: Hirek közvetitése 
külföldre németül és franciául. Utána 

közlemények. 

BUDAPEST 1 7.45: lorna, 
mezek, 11: Hirek. 11.20 és 

Cprónirdetlések, 

utána le- 

Felolva- 

Alkalmazás 

Szakácsnő 

jól sütni-tőzni tudó, k, mindenes munká- 
ban a szobalánynak segit, jó fizetéssel 

felvétetik, Fiatalabb vagy középkoru 
előnyben részesül, Jelentkezni lehet: 

Nagy Károly szalaggyáros villájában 

naponta d. u, 5-7-ig, III, Str, Odobescu 

18. (919) 

Bejárónő 

félnapra, azonnal felvétetik. IV. 
Bratianu 29 III. 2. 

Str. I. 

Szobaleány 

kerestetik pusztán élő földbirtokos csa- 

ládhoz. Jelentkezés Hotel Metropolban, 

Str. Bratianu, Huber urnál, (975) 

Állást keres 

Magányos ur, vagy urinő 

háztartásának vezetését vállalja szorgal- 
mas, tiszta, jobb nő, Cim a kiadóban. 

Gyermektelen fiatal házaspár 

Vidékre is 
(971) 

bánmilyen állást keres, 

menne, I, Str. Si, Ioan 7. 

28 éves 

nyugdijban lévő hadnagy, 75 százalékos 
vasuti kedvezménnyel, komoly vállalat- 
nál állást keres, Cimeket „Tiszt" jeligére 
a kiadóba kérem, (973) 

Urasági szobainas 

szorgalmas, megbizható, éves bizonyitvá- 
nyokkal, a kerti és házimunkát jól érti, 
ehhez hasonló állást is vállal. Vidékre 
is megy. Cimeket kérem a kiadóban le- 
adni. (974) 

Inasnak menne 

bármilyen iparra, négy liceumot végzett 
fiu. Dunajetz, II., Str. A Cosma. 1. (976) 

zaem 

lLakás 

Kiadó 

április 1-re a 6-os villamos mellett, III. 

Str. Aries 2. szám alatti családi házban 
2 szobás lakás fürdővel és kerttel, Köze- 
lebbit III.,, Str Decembrie 31. (909) 

Két szobás lakás 

mellékhelyiségekkel, április elsejére ki- 

adó. III., Odobescu 40. (947) 

4 szobás 
komplett lakás, áprilisra vagy azonnalra 
kiadó, II., Str. Titu Maiorescu 5. (963) 

Modern 

2. és 3 szobás lakás, 
1V., Splaiul Tudor Vladimirescu 31. (934) 

május 1-re kiadó. 

Cigányzenekar muzsikál, 
17.15: Diákfélóra. 17.45: Hürek. 18: Az em- 
ber tragédiája előadása, 21 Cigányzene- 
kar muzsikál. 21.45: Külügyi negyedóra. 
22 Hirek. 22.25: 

165.40: 

Zenekari 
23.40: Lemezek. 1.05 Hirek, 

BUDAPEST II. is6. Lemezek 19.30: 
Olasz nyelvoktatás, 20: A rádió szalon- 
zenekara 21.1ő: Előadás. 

BECS. 18.50: Hangverseny. 19.55: Ope- 
raelőadás, 28.20. Szórakoztató zene 

BELGRÁD, 19.15: 
2230. Hangverseny, 

Szórakoztató 
28.15: Lemezek, 

zene, 

MILÁNÓ, 2040: Szórakoztató zene, 22: 
Opera. 

PRAGA. 18.50: Lemezek 20.25: Szóra- 
koztató zene. 21.25. Hangverseny, 283,35. 

Szimfonikus zene. 

VARSÓ. 
zek. 

zene. 23.15: Lemezek. 

20.20: Hangverseny. 

22: Könnyü zene 23. 
21: Leme- 

Szórakoztató 

Déli fekvésü 

2 és 3 szobás villa-lakás májusra kiadó, 

Megtekinthető d. u. 3 és 6 óra között 

III, Str. Wilhelm Mühle 7. (970) 

Kiadó 

szoba lépcsőház, bejárattal, butorral 

vagy anélkül, irodának, rendelőnek is al- 

kalmas, II., Str. 3 August 15. II, em 6 

(968) 

Adás-vétel 
Megvételre keresek 

modenrn, jófekvésü bérházat, lehetőleg üz- 
lethelyiséggel, 2 millióig Ajánlatokat 
„Tőkebefektetés" jeligére a kiadóba ké- 

rek. (942) 

A Katolikus Női Misszió 

VILÁGNÉZETI 

Hirek. 

hangverseny. 

CsSUTÖRTÖK, MARCIUS 10 

BUCURESTL 6.80. Ritmikus torna, rá- 
dióhiradó, reggeli hangverseny, háztar- 
tási, orvosi tanácsok, 18: Időjelzés, idő- 
járás, kulturális hirek, sport, vizállásje- 

lentés. 13.10 Déli hangverseny közvetité- 
se. Közben: Sporthireknek adása 18.40: 
Gramefonlemezek. 14.15: Hirek, időjárás- 
jelentés, rádióhiradó. 14.30: Gramofon- 
lemezek. 15: Hirek. 16.45: Előadás, I17: 

Gyermekóra, 18: Tánczene 19: Könyvek 
és Folyóiratok. 19.15 Ifjusági óra. 19.50.: 
Felolvasás. 20.10 A Csernigov egyesület 
énekkara. 20.20 Munteanu Péter olasz és 
spanyol dalokat énekel. 21: Hangverseny 
ismertetés. 21.15: A Filharmonikusok 
hangversenyének közvetitése 28.10 Gra- 

mofonlemezek. 

BUDAPEST I, 7.45: Torna, utána le- 

mezek. 11: Hirek. 11.20 és 11.45: Felolva- 
sások, 18.05. Hegedü. 18.45: Hirek. 14: Le- 

mezek. 15.40: Hirek. 17.45: Előadás. i8: 

Szalonzene. 18.50: Csevegés. 19.20: Ci- 

Használt irógép 

kerestetik megvételre. Déli Hirlap kiadó- 
hivatala 

6 HP magánjáró 1929 

körül, golyocsapágyas MAV cséplő, jó 

karban, herefejtő betéttel eladó, Gazda- 

kör, Bodó, Severin. (957) 

Angol kosztün 

igen jó állapotban, kisebb alakra, angol 

szövetből, jutányosan eladó, IV. Str. I. 

Bratianu 29. III., 2 

Modern 

csontszinü hálószoba, kifogástalan álla- 
potban, eladó. Megtekinthető délután 

3-6 óra között. III, Str. Vilhelm Münhle 

7 (969) 

által rendezett 

ELŐADÁSOK 
keretében 

Zakariás Flóra szociális testvér beszél 

A mai nő ifeladatai cimen 

március 10-én esfe 129 órakor 
a IV. ker. katolikus Húis kola nagytermében 

anélkűl, 

Ncdvcs lakásái 
hogy a vakoatot leütné 

vagy butorát kirakná, saját maga 
4-5 napon belül Adlerlele szabadalmazott 

rdó 0 lcstékkel 
a nedves tairész kétszer bevonasa attal biztosan 

és mindenkorra kiszárithatja, azután bemeszel- 

neti vagy pingáltathatja. A biztos eredményt sza- 

vatoljuk. Egy négyzetméter nedves területre */a kig festék szűk 
ségeltetik és 1 kig. ara a pontos használati utasitással együtt az összeg 

előzetes beküldése eseten á 70 lei bérmentve mindenhová, vagy 
utáuvéttel szá litmányonként külön 20 lei rátizetéssel. 3 kilónal 
kevesebbet vidékre nem szállitunk. 

Industria devopseleadracului Jimbolia 

sági előadás, 20.80. Bánk bán dalm 
felvonása, 21.25: Hirek, 22.15: D 
Ernő zongorázik 283.05: 
2415: Jazz-zene. 1.05. Hirek. 

BUDAPEST II 18.55. k 
19.25: Angol nyelvoktatás. 20: Cigány 
nekar muzsikál, 20.30: Elbeszélések 
Lémezek, 21.85: Bánk bán dalmü 
dik felvonása. 22.15: Hirek. 

BEÉCS. 2040: Szórakoztató zene. 
Szimfonikus zene 28.20. Tánezene. 

BELGRÁD, 19.45: Szórakoztató 

21: Hagverseny. 28.15: Lemezek, 
MILANÓ, 20.30: Lemezek, 24.5.: 

zene, 

PRÁGA. 18.50. Hangverseny, 
Operett, 28.40: Lemezek 

VARSÓ. 20.30. Hangverseny. 21: Szó 
koztató zene. Szimfonikus zene, 23. 
Hangverseny, 23.30: Tánczene 24.30 
mezek 1 

Modern antó 
kitünő állapotban, sürgősen clcsón 
Forgács Mátyás vaskereskedés, IV, S 
I. Vacarescu 36. Telefon 8-55. 

Eladók 
valódi 4X5 tebriss 4203.20 jom 
2X3 bochara, különböző összek 
szminnák, kereszühuros pianinó, olcsó 
személyes kristály és porcellán készl 
velencei tükör, 2 füles fotel és felsor 
hatatlan sok egyéb alkalmi áron. 
Fischofi, I, Sir. I, G. Duca 6, I emel 
Telefon 18-09. 

utánya áron magyar 
mintáju iparmüvészeti fatárgyak, me 
tekinthetők a kiadóban, Dobozok, tálc: 
gyertya., villanylámpa, szalvétatart 
asztal, butorlapok, stb., készithetők me 
adandó minták szerint is. i (9 

önféle 

Sorsjegyek 
a román állami osztálysorsjáték első os 
tályához kaphatók a közismert szerencs 
számokkal rendelkező Mareh tratikba : 
Timisoara, Piata Küttl 1. Diszikréció b 
tositva. Sorsjegyek árai: 4 le 2 
12 lei 400, 1/, le 800. Vidékre pénz elő 
való beküldése plusz lei 8 portó mellék 
se mellett küldök Eddig több milliót, 
zettem ki szerencsés vevőimnekk (8 

Gyümölcsiákat permetezni!!! 

A bánáti kertészek szövetkezete perm 
tezéseket vállal mérsékelt dijazás eller 
ben, A munkálatok esoportonkénti (lel 
tőleg utcánkénti) megejtése ceéljáhól 
pontos cim levelező lap által közlendő 
„Cooperativa horticult. Banatene", Tin 
soara I., Str. Mercy 3, cimre ( 

Polgári étterem, 

kávéház és söntés legijebb helyen Tin 
soarán, ujonnan berendezve, italmér 
engedéllyel, II. ker. legforgalmasabb ! 
lyén, azonnal kiadó. Bővebbes Wá 
Terminus-szálló. 

Nyomatott a Hunyadi-nyomda körlorgógépén Timisoara I, Piata Lenau 3. 


